makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperartbl: [1Buratenn

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
1.6, 1.8, 2.0,
Subaru Impreza 25 1992-2000

ApTunkyn 02202

KomnnekT kpenexa

04 / Banka 3 —T |ny 60x14x6 A20 B10 M8 2 wr
1 .p Yronok A25 M10 4 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 2 wT
3 S
10 . * |BonT DIN 933 -8.8 10x035 [1wr |5 . Bont DIN 933 - 8.8 08x030 2wt
b 4 ) 4
11 Sy w%.sa Fposepa DIN 1271, v |6 &) |waiba rposepa DIN 127 M08 |4 wr
12 &I.Iam?a ky3oB. DIN 9021 M 10 qur |7 ) I*.IJam*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt
200 - 200
13 LWain6a kysos. DIN 9021 M 14[1 wt |8 Oy Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2 wr
MNetnsa )
2 y 6yKoMpoBouHas_ 000603 Twr |9 » Bont DIN 933 — 8.8 10x030 1wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha GyKCMPOBOYHbIE MPOYLUMHBI YTOmnkK ¢ npasa npu nomolm bonta M10x35, Mp10 v W10 v MeTnu BykcmpooBo4HoW; cnesa npu

nomowm 6onta M10x30, Mp10, LU10 u LLI14.
2. YcTaHoBUTb 6anky Ha NpoAosbHbIA 3ANIEMEHT YCUNeHWs nogpamHuka npy nomolum My 60x14x6 M8, Bontos M8x30, 'p 8 un LLI8.
3. YCTaHoBUTb LIMT Ha paHee yCcTaHOBMEHHbIe 6arnky v yronku npu nomowm bonto M8x20, 'p 8 u W8, Bonto M10x20, 'p 10 n W10

COOTBETCTBEHHO.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:52:35




